Porownanie thumaczen Marka 6:3

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
TRO16+ | Przektad Interlinearny Nie Ten jest ciesla syn Marii brat za$§ Jakuba i Jozesa
interlinearny | Przekfad i Judasza i Szymona i nie sg siostry Jego tu przy nas i byli
Textus gorszeni z powodu Niego
Receptus
Oblubienicy
PBD Przektad EIB Przektad Czy to nie jest ten ciesla,* syn Marii,** brat Jakuba, Jozesa,
dostowny dostowny Judy 1 Szymona?*** I czy Jego si0str nie ma tu przy
nas?**** [ zaczeli szuka¢ powodow do odsunigcia si¢ od
Niego, *## ¥ Hikk4512314)56)
PBPW Przektad Nowy Nie ten jest ciesla, synem Marii 1 bratem Jakuba 1 Jozefa
dostowny Testament i Judy i Szymona? I nie sg siostry jego tu przy nas?
Popowski- | T wiedzeni byli do obrazy z powodu niego.
Wojciechowski
TRO Przektad Textus Nie Ten jest ciesla syn Marii brat za$§ Jakuba i Jozesa
dostowny Receptus i Judasza i Szymona i nie s3 siostry Jego tu przy nas i byli
Oblubienicy gorszeni z powodu Niego

D <x>470 13:55</x> okresla Jezusa synem ciesli. To rowniez prawdziwe. Po $mierci Jozefa to Jezus mogl przejaé warsztat.

Stowo ciesla, téktwv, znane jest juz z pism Homera. Poczatkowo odnosito si¢ do rzemieslnika pracujacego w drewnie, potem

rozciagnelo si¢ na pracujacych w metalu i kamieniu, a nawet na rzezbiarzy.

2 Okreslenie to moglo: (a) by¢ wyrazem lekcewazenia, mezczyzne bowiem laczyto sie z imieniem ojca, zob. <x>70 11:1-
2</x>; <x>500 4:41</x>;<x>500 8:41</x>;<x>500 9:29</x>; (b) wskazywac, ze Jozef juz od dawna nie zyt.

N <x>470 12:46</x>; <x>480 3:31</x>; <x>550 1:19</x>

4 Przyjmujac, ze Jezus liczyt 30 lat, miat szeScioro rodzenstwa i Maria rodzita dzieci co dwa lata, najmlodsze dziecko w
rodzinie Jezusa mogto liczy¢ 18 lat.

3) szukad (...) Niego, éokavdarilovto év adt®, 1. szuka¢ w Nim powoddéw do uprzedzen, robi¢ wokot Niego skandal; ,,szukaé

dziury w catym”.
0 <x>470 11:6</x>; <x>500 6:61</x>
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